



Праздник 23 февраля в детском саду — хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства.



В нашей группе праздник состоялся 18 февраля и проходил в форме игры «Я солдатом быть хочу!». Он состоял из различных эстафет и конкурсов. Ребята делали ритмичную разминку, рассказывали стихи, пели песни.













КОНКУРСЫ

Чистим палубу

Поднимаем якорь







Донесение секретного конверта





Эстафета «Пограничник»



В заключительной части праздника девочки поздравили мальчиков небольшими подарочками. Счастье и радость переполняли всех!



